

Казахстанский театр
г. Алма-Ата

4 СЕН 1986

4 стр.

Казахстан: НОВОСТИ

С творческим
отчетом

Из гастрольной поездки по Мангышлакской и Гурьевской областям возвратились артисты Государственного русского театра для детей и юношества.

В гастрольную афишу, с которой театр выступил перед нефтяниками и рыбаками, строителями и сельскими тружениками, студентами и школьниками, вошли лучшие спектакли репертуара: «Следствие» по пьесе Н. Воронова, «Святой и грешный» М. Ворфоломеева, «Квадратура круга» В. Катаева, «Маленькие комедии» А. Чехова, «Р.В.С.» А. Гайдара, веселые, музыкальные, красочно оформленные сказки.

Н. БЫЧУК.

г. АЛМА-АТА.

Встречи
с прекрасным

Впервые гастрольные маршруты Государственного русского театра для детей и юношества Казахстана пролегли по Северному Прикаспию.

Известный за пределами республики художественный коллектив показывает лучшие постановки, рассчитанные на аудиторию от «7 до 70».

В репертуаре ТЮЗа такие остропроблемные пьесы, как «Зинуля» А. Гельмана, «Следствие» Н. Воронова, «Квадратура круга» В. Катаева, комедии «Святой и грешный» М. Ворфоломеева, «Самозванец» Л. Корсунского, а также музыкальные сказки. Продолжительными аплодисментами награждают юные зрители игру заслуженного артиста республики А. Праслова, актеров Г. Бойченко, С. Сальниковой, Р. Красули и других.

Г. КАЗАНЦЕВ.

г. ГУРЬЕВ.

Казахстанский Театр

г. Алма-Ата

8 АВГ 1986